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ACTA 077 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: JUEVES 18 DE AGOSTO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 075 y 076 DE AGOSTO  DE 2022     
5. SUSTENTACIÓN INFORME DE GESTIÓN DEPENDENCIA DE CONTRATACIÓN 

FUNCIONARIO FABIÁN ANDRÉS SÁNCHEZ ÁVILA 
SUSTENTACIÓN INFORME DE GESTIÓN DEPENDENCIA DE PLANEACIÓN MUNICIPAL 
FUNCIONARIO JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                  X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

 

Contestaron a lista 7   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:04 a.m. 
El Honorable Concejal CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES, ingreso a las 8:03 a.m. 
El Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, no asistió. 
El Honorable Concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso no asistió.  
El Honorable Concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, ingreso a las 8:02 a.m. 
El Honorable Concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:08 a.m. 
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                         2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               Ausente   
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      Ausente  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 

Con 9 votos positivos, 4 ausentes, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.    

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por la H.C. Shirley Rey Duran. 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 075 y 076 DE AGOSTO  DE 2022     
Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Flórez. 

Que se den por leídas y aprobadas las actas siempre y cuando no haya correcciones y si alguien tiene 
que hacer algún ajuste y de resto votarla general. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable concejal FLÓREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, es aprobada. 
 

Acta No 075 del día martes 16 de agosto, el acta fue aprobada en votación general. 
Acta No 076 del día miércoles 17 de agosto, el acta fue aprobada en votación general. 
 

5. SUSTENTACIÓN INFORME DE GESTIÓN DEPENDENCIA DE CONTRATACIÓN 
FUNCIONARIO FABIÁN ANDRÉS SÁNCHEZ ÁVILA 
SUSTENTA INFORME DE GESTIÓN DEPENDENCIA DE PLANEACIÓN MUNICIPAL 
FUNCIONARIO JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA. 
 
Se inicia el receso siendo las 8:07 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8: 27 a.m. 
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El funcionario FABIÁN ANDRÉS SÁNCHEZ ÁVILA, secretario de Contratación,  
 
Realiza la sustentación del informe que había sido radicado previamente al Concejo Municipal, 
informe que va desde el 1 de enero al 30 de junio del 2022, esta secretaria es la encargada de prestar 
asesoría y acompañamiento en las etapas de contratación dando cumplimiento al plan de desarrollo 
municipal.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Yon Fredy Porras. 

Me gustaría tener copia de la presentación y lo que leyó en el oficio.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo.  

Solicito el manual de contratación. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Flórez. 

Cordial saludo, la segregación que no informa por secretaria es el valor total contratado dentro del 
primer semestre. 
 
El funcionario FABIÁN ANDRÉS SÁNCHEZ ÁVILA, secretario de Contratación manifiesta que hará 
llegar la información. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Me podría informar cuales son los costos derivados de los contratos, como suministro, contratación 
de obra.  
 
El funcionario FABIÁN ANDRÉS SÁNCHEZ ÁVILA, secretario de Contratación manifiesta que por 
cada dependencia y contratación el porcentaje es diferente.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Flórez. 

Los gasto e inversiones que sean hecho a la cultura del municipio a donde se cargaron estos gastos. 
 
El funcionario FABIÁN ANDRÉS SÁNCHEZ ÁVILA, secretario de Contratación manifiesta que es la 
secretaria de gobierno donde pertenece cultura, le podría dar un valor de los contratos que se han 
hecho a cultura. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Flórez. 

Me regale relación de contratos que han pasado y que tengan que ver con el sector de cultura. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo.  

Concejal Flórez si me permite anexar si hubo algo para turismo. 
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Se inicia un recesos siendo las 9:00 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 9: 16 a.m. 
 
El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
 
Realiza la sustentación del informe que había sido radicado previamente al Concejo Municipal, 
informe que va desde el 1 de enero al 30 de junio del 2022. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo.  

En la parte de educación ambiental me gustaría tener el apoyo, de la secretaria de Planeación para 
que nos acompañe y poder presentar el proyecto de acuerdo de crear un plan de salvaguarda para 
estos sitios turísticos el mirador turístico, caño camoa y los parques. 
 
 El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
 
Es un tema que se debe articular con secretaria de gobierno, la secretaria de planeación brindaría 
la parte técnica y administrativa y gobierno la parte policiva.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo.  

Una vez este realizado el PGIR, me lo haga llegar, y se debe sacar por medio de acuerdo que debe 
ser presentado al concejo municipal. 
 
El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
 
La próxima semana va hacer colgado en la página. 
 
Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo.  

Me gustaría que me enviara un informe de cumplimiento hacia las metas del plan desarrollo. 
 
El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
 
Solicito se realice por escrito.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Desde planeación como piensan abordar el tema de la cultura ciudadana, cual es la posición.   
 
El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
 
Se le va a brindar el acompañamiento técnico y se asignara dos vigías en el día, para la noche toca 
articular con la inspección de policía y ver el proceso para aplicar estos comparendos.  
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Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
En que estado se encuentra el PBOT. 
 
El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
 
El documento se encuentra en CORMACARENA, donde realizaron unas observaciones que ya se 
subsanaron, esperamos que de hoy a fin de mes nos llamen a concertación.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Para el mes de julio el señor alcalde tenia que pasar una carta a la EMSA, para el tema de legalización, 
quisiera saber en que proceso va.  
 
El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
La secretaria de obras publicas es la que ha estado encargado de este tema, iré a preguntar en esta 
secretaria.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal David Murcia.  

La problemática que se ha presentado venido presentado en relación a la ocupación del espacio 
público de las viviendas, que acciones está tomando la secretaria frente a eso. 
 
El funcionario JHON FREDDY CUELLAR ECHEVARRIA, secretario de Planeación. 
 
Ya se habló con la inspección de policía y técnica mente sea pasado el informe, la inspección de 
policía esta estudiando la posibilidad jurídicamente para realizar esas demoliciones, esos casos 
están en estudio, me comprometo a revisarlo y  realizar las acciones.  
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

• 17 de agosto del 2022, Informe de comisión primera, presentado por el Honorable Concejal 
Gustavo Andrés Chica Macias.  

 
 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  
 
El presidente solicita si alguien de la comunidad solicito la palabra. 
La secretaria informe que no señor presidente. 
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El presidente manifiesta que le ha llegado una comunicación del concejo de Guamal, que nos pide 
que los acompañemos en la solicitud de la vía a Villavicencio, quisiera solicitar a ustedes si 
realizamos la misma carta, y solicitar a la concesión vial.  
 

Tiene la palabra Honorable concejal Jairo Camargo.  

Me uno a la solicitud para que me tenga en cuenta y segundo es para cancelar la solicitud al 
secretario de planeación. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jorge Humberto Flórez. 
 
Me uno a la petición que hace, agradecer a la secretaria del Concejo.  
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 18 de agosto, quedan convocados para el día 19 de agosto hora reglamento, se cierra 

la sesión siendo las 9:58 a.m.  

 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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